T 3 KA SRR PREEHCZH &R

5. ¥BOWE - FEEHOWT &, BHSHR (¥
G ) AR, EAIREIC X o THIB L AT

BEE=5A01%)

0%)

1. FEb i, FREATL L RELAICLTRS,

2%) ¢

HTFESHL = |
a.A02%)

HEVETIEES
:;Lv:zz)ﬂ%)/’

BTEESD =185
A(58%)

VORTEES=| ETIEELL= I,'_
86 427 %) IAO%)
HEEUBTIHES
ly= 3 A02%)

BTHEED =215
MBS %)

PR TIEES =
83 A(26%)

2. FRII, BEH2REE VP T EAT

W5,
6. FBoisk (ENOIEIE) 1, T ¥ b 0¥y

DEREDBEYNCFHE S T Wvw 5,

BEE=5,01%)

|
(1%) )
TIRELLEL = |
? i I BEE=5,1%)
5A(1%)
HTIEES =158 — .
L= 14.404% 1% I
POHETITEL = ETHESLL |
128 A(40%) 3A(0%)
BEVHRTEES
il = 10 A(3%)

HTIxESL =197
M (B2%)

BEHTHES=|
944 (20%)

3. 4B X, FELDERVBICOWTHELTWS,

BEE=6,01%)
FEE S 7. TELDZ LITDWT, ERIIREE DG A
[
1 EYSP s
BTEELLL - | RICEYNICISE L TWwW b,
4A001%)
HEUBTHES|]
ALy =13 h(4%) | HTIEES =187 |
PEHTHEES= | ABE%) hm.aé-;;:sx'ﬁ
101 A(32%) i
BTIRELGLL =
arw) |k
EEUBTIEES BTIHES = 177
I (56%)

ALY = 20 A (6%)

PeRTHES=]
100 .A.(31%)

4, FEBIF. BLAEERZZIT T2,

binbiLe=18f

A(5%)
it 8. FHERLD, HHICHT 2HHIO LT, ¥
HEYHTHES BTIHES = 172 RO 1% LT3,
HELy =10 A (E%) I (54%)
PRHTEES = BEE =5A(1%)
214(28%) :
st =7Af)
@w |
HTIEELLEL =
5001 %
Ak HTIHES =158
HEVHRTEES AA50%)
flv= 23 A7 %)
PRRTEES= |/

116 A(36%)




9. BHNFEPELIITEOEERATRIZ, T 05
MLLFTVEHcThRENTWE,

REE = 5A01%)

el = 13
rELS) .||
{

HTIHESEL
2 A (0%)

HEVHTITES

L= 10403%) |

BEHTIEES = |
85 A (27 %)

HTIHEE =100
(B2

B L CL A ki

10. ¥ &b OFEERFELEE
ZFLHEEZETTN S,

T E.LReHEAEL— L

REE = 5001%)]-
bt =28 ¢
AB%) ﬁ_—
HTEELLL=|
3 A[0%)

HEURTHES

L= 17 A(5%)

PeERTIHES= |/
05 4 [30%)

BTIRES =168
M(E3%)

11. WA X, TXRTCOEBEHITB VT, 7LD
MEAXBEET 2 LECIFEICY 2> T3,
.

gL = 13l
AE%)

|
HTHELHL =]
20 0%)
HEUSRTIHES
ALy = 18 A(5%)
PeRTHES= |/
103 A(32%)

HTIHES =169
A(53%)

12. HESRHRUELSEOMRIGHEIC, Mkt L Tl D
BAEERT TV,

BEE=6AL01%)

T
(3%)

HTIEELLL =
2 A(0%)
EEURTIEES
L= 8A(02%)

PERTIHED =
&5 .A[20%)

i

HTIHEE =221
AFO%)

13, REBDOHEIRICOWTE X AR RE LKA
KAV EBRZEBL CRESPHE2IToTw3, (&
D H)

BEE = 5.,4%)

bt =24
(1%) il

ahawy | 39%)
HEURTIHES
Ly = 0 AT %)

PReHTHES =
[PNEELS)

14, FpkoiErk 2 Bis 2 <. FRIEY) 2 155 21
RiEZTo T 5,

BEE = 6.A(1%)-
b s Ly = 18
AE%)

HTHELLL = ||
10.0(3%)

HEVETIEER

#ELy = 27 A(B%)

PRRTIHES =
120 A(32%)

HTHEES =133
(42%)

15. HA DIBIRECIILRICHEL, ELWAEEHE
EHICMHT LN X5 REGHAR TN T W3,

I

BEE=5,01%

B
(B%)

BTIRESEL =
3 A(0%)

HEUBTHES

ALy =TA(2%)

BEETRHEL =
03 A(20%)

HTIEES =178
M(5E%)

16. (AE - EEHOR¥E4EL T, BERWICED) T+ 2%
B/ % 5t o B @ CHGH A 23T
NTWw3,

EEE = 7 A2%)]
birafilv=8A4 1
(1%) |
BTIEESLL =
3 A(0%) r
HEVHTIHEL|
=7 AR%) |
eeRTHEES= |
93 A.(20%)

HTIEES =108
AB3%)




17. BTG U2 T E 2 CRE D
WA MTHN T 5,

HoT&Z2X9%

21, EWSRAROBESB P ARITERICSML

LD D,

BEE=7A2%)

il = 28]
A@%)

ATHELLEL =
2 A,[0%)

~ L=

PERTIFES=|
08 A(31%)

HTIEES = 161
I51%)

BEE =7.402%)

b= 3 Al
0%)

REUSTHES|
L= BAR%) |

PERTHEL =
40 A(12%)

18. H4 oiffaiEBiv Kbz L <. EiwoHE L
ez i ons &5 Rl A3 fTbh T
L‘%O

BEE = 7h2%)-
b= BAlT g

(5%) I|:I
BTEEBLL = ||
2 M {0%)

BEUYBTIHES
L= 8 A2%)

PeHTEES =
109 A (34%)

HTIEES =170
I (54%)

19. AT, TP ) 23WEE, BRI
TR EED AR TbN T3,

BEE =7.402%)

b = 18]

(5%) |:|

||

BTIKELHL = |

3.A(0%) |
HEYHTIEES
£l =7 A[2%)
R TEES =

27 A27%)

HTIHEDS =104
AET%)

20, EZII LD, FETI CTHE (Rl =%—,
K7Ly b, Xy avEE) BIEHT EABT
bhTwa,

REEF = 0A2%)

hin Bl =74
A(23%)

ATikESLL =
8A[2%)
HEYETHES
ALy = 21.M(8%)

PRHRTHES =
240 (26%)

HTIEES = 118
37 %)

22. MR KA BRI L B

BAL R 28 A
DREHEBPTOI T3,

REE =7 A2%)

(8%)
HTHELNL= |
3.A(0%) (
HEYHTIEES
L= 0h2%)
PeRTHEES =
26 A (30%)

STIHEE =172
Ai54%)

23. “FRLDOMiax R 13 FEERRH TR I T 5,

b= 24f,
AT%)

HTHEERLL =
12 h(3%)
HEVHRTIHES
HLv= 22 A(7T%)

PRHTIFEES =

BTRES =121
A(38%)

127 A40%)

24,

AT, AANIEFR O ICEE L TWw 5,

BEE =7 2% —————
hins = 1)) |
A(B%)

HTIFESEL=
2 A(0%)

HEVHRTEES
ALy = 10.A(3%)

PRRTIEES =
00 4(31%)

HTIHES =176
A(EE%)




29, F—LR=VRTA—AEBEL T, FROIGEH

25. ¥Hek, TELBMOFERDOT-Lb7=b LT
Bt Tn 3,

LA EHT TV D,

EEOE=0A2%)
hinbizl =4k |
A (26 % |
e B BTEERGL= |
2 A [0%)
BEYBTIFES
Al =13 A[4%) HTIEES =190
A(BO%)

eRTRER=]|
08 A[31%)

I
BTIFESGL = \ III
144 (4%) \\

EEUSBTHREL| — =g
L= 31 A00%)

EEHTIEES =
T3A(23%)

30 TV —FrEcnwiEd GEVWEEat) o3 3

26. P TAWGE#HIERICITDILT WS,
TEITV, RHIfRR T 2 K023 > T\ 3,

BEE =104
3%)

b =64
h20%)
BHTIFESTEL =
7 hi2%)

BEYBTHEES]
£l = 16 A(5%)

hiroil=63
A20%)

HTFELEL =
3IAO%)
HEVHTHE
ALy = 11.003%)

PRRTIHES=
104433 %)

HTHEES =130
A41%)

HBTHES =126
A(40%)

86A27T%)

27. bl AR O HE XL I | © B 2IEIC -
LT BMIE LT B,

FOE=0,2%)];

|
aw

HTIHESEL= :I
3A(0%)

HEVRTIEE
L= 10A03%) |

PeHRTIHES =
a0 ,(28%)

28. MAR OHKE L HE ] IconwT, KA - RiEEHD
= —X%EEFE 2 TERE LT W 3,

FEE = 8).2%)]

B
(2%)
HTIFELLL
BA01%)
HEYSHTEES|/
Ly = 0 AE%) |

PenhTHEES =
23 A [26%)

BTHES =201
L (54%)

CWhdone s TnE L,



